
 

Скрипніченко Дмитро Михайлович 

канд. техн. наук, доцент, 

завідувач кафедри технології молока олійно-жирових продуктів та індустрії краси 

У 2009 році Скрипніченко Дмитро Михайлович закінчив Одеську національну 

академію харчових технологій з дипломом магістра з відзнакою за спеціальністю 

«Технологія зберігання, консервування та переробки молока».  

З 2009 по 2010 р. – працював майстром дільниці виготовлення сирів на 

Білоцерківському молочному комбінаті, м. Біла Церква, Київської області.  

В 2011 році вступив до аспірантури на кафедру технології молока і сушіння 

харчових продуктів і працював на цій же кафедрі на посаді асистента. 

З 2013 року і дотепер є членом Вченої ради та Ректорату Одеського національного 

технологічного університету. 

В 2016 році захистив кандидатську дисертацію у спеціалізованій вченій раді 

Одеської національної академії харчових технологій МОН України, м. Одеса.  

28.02.2017р. - Скрипніченку Д.М. присуджено науковий ступінь кандидата 

технічних наук зі спеціальності «Технологія м’ясних, молочних продуктів і продуктів з 

гідробіонтів». 

З 2017 року - обраний на посаду старшого викладача кафедри технології молока, 

жирів і парфумерно-косметичних засобів.  

В 2018 році - обраний на посаду доцента кафедри технології молочних, олійно-

жирових продуктів і косметики.  

В 2019 році – Скрипніченку Д.М. присвоєно вчене звання доцента. 

В 2022 році отримав другу вищу освіту в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України зі спеціальності 204 – “Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва”. 

З лютого 2023р. – завідувач кафедри ТМОЖПтаІК. 

Сфера наукових інтересів: 

Розробка науково-обгрунтованих технолоігй молочних продуктів. 

Розробка технології м’яких сирів з пробіотичними властивостями. 

Вплив молока-сировини на формування показників якості білкових продуктів. 

 

Проводить лекції та лабораторні заняття з наступних дисциплін: «Технології 

харчових виробництв», розділи: «Технології молока і молочних продуктів», «Технології 

жирів і жирозамінників», «Технологія молочних і молоковмісних продуктів», 

«Стандартизація, метрологія та сертифікація», «Стандартизація, облік і звітність у 

виробництві та переробці продукції тваринництва», «Ветеринарно-санітарна та 
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технологічна експертиза мʼясних і молочних продуктів», «Генотипи ссавців у формуванні 

якості молока», «Основи фахової діяльності у тваринництві», здійснює керівництво 

практикою, науково-дослідною роботою, курсовими  та дипломними проєктами. 

Станом на лютий 2023р. є автором 92 публікацій, з них 68 наукового та 24 

навчально-методичного характеру, у тому числі 13 наукових праць опубліковані у 

вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях. У співавторстві було 

опубліковано навчальний посібник: «Технологічні аспекти виробництва косметичних 

емульсій і кремів». Є автором декількох патентів. 

З 2014 по 2022 рр. – підвищував кваліфікацію: 

- без відриву від виробництва на ТОВ «Білоцерківський молочний комбінат», 

2014 р. Тема: «Промислова апробація на ТОВ «Білоцерківський молочний комбінат» 

технології м’якого сиру з пробіотичними властивостями», акт впровадження; 

- у “Вищій школі педагогічної майстерності” ОНАХТ (м. Одеса), 

- на ТОВ “Слобожанський миловар” (с. Подвірки, Харківська обл.); 

- в Консалтинговому центрі Науково-дослідного інституту ОНАХТ за програмою 

«Сенсорний аналіз харчових продуктів» (м. Одеса); 

- на СТОВ «Агрофірма Петродолинське» (с. Петродолинське, Одеська область); 

- на ТОВ «Гормолзавод №1» (м. Одеса); 

- Міжнародне стажування за програмою підвищення кваліфікації для 

педагогічних та науково-педагогічних працівників Україна – Польща (дистанційно). 

Скрипніченко Д.М. – є членом Громадської організації «Асоціація молочників 

Одеського регіону».  

Член оргкомітету І етапу Всеукраїнської олімпіади з дисциплін, галузей знань і 

спеціальностей в ОНТУ.  

Є керівником постійно діючого студентського наукового гуртка «Якісні продукти 

тваринництва – багата країна та сита родина». 

Здійснює керівництво студентами, які займають призові місця на І етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади. 

Скрипніченко Д.М. входить до складу конкурсної та стипендіальної  комісій.  

З 2020 р. – є членом президії Одеського обласного комітету Профспілки 

працівників освіти і науки України, заступником голови Секції вищої школи Одеської 

обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України.  

У 2021р. – Скрипніченко Д.М. став лауреатом Премії Одеської обласної організації 

Профспілки працівників освіти і науки України молодим ученим. 

Має наступні нагороди – почесну грамоту проректора з науково-педагогічної та 

виховної роботи, Почесну грамоту ректора за вагомі трудові здобутки, особистий внесок у 

справу підготовки висококваліфікованих кадрів та плідну наукову діяльність, Почесну 

грамоту Одеської обласної ради, Почесні грамоти Одеського обкому Профспілки 

працівників освіти і науки України, нагрудний знак Федерації профспілок України 

«Профспілкова звитяга» у 2018р., нагрудний знак ЦК Профспілки працівників освіти і 

науки України «Профспілковий лідер» у 2019 р.  

Контактна інформація: сторінка fb, skripnichenkodm@gmail.com 

тел.: (048) 712-40-23, (048)712-40-45  

https://www.facebook.com/student.profkom.onaft

